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A jelölt neve, betöltendő pozíció: 
 
Ferencz Roland, az Ellenőrző Bizottság tagja 

 
Születési adatok: 
1977.06.12, Pápa 
 
Szakképzettség, végzettség: 
közgazdász 
Pénzügyi és aktuárius szakirányú végzettség 
Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem 
 
Szakmai tevékenység: 
 
Szakmai pályafutását 1999-ben kezdte 
tanácsadóként a KELLER 2000 Kft. keretében, ahol 
folyamat-szabályozási és informatikai 
rendszerfejlesztési projektekben vett részt. 
2002–2003 között a Világgazdaság újságírójaként szerzett tapasztalatot a gazdasági és 
infokommunikációs területek elemzésében. 
2003 és 2013 között a hazai és európai uniós támogatáspolitika területén töltött be 
középvezetői pozíciókat. Részt vett több meghatározó operatív program – GVOP, GOP, EKOP 
és ÁROP – informatikai fókuszú pályázatainak előkészítésében és megvalósításának 
támogatásában. Munkája során kiemelt szerepet vállalt a szélessávú hálózati infrastruktúra 
fejlesztését célzó programok szakmai és pénzügyi koordinációjában. 
2014-től a piaci szférában folytatta tevékenységét, elsősorban a szélessávú 
hálózatfejlesztések és a kis- és középvállalkozások digitalizációjának támogatása területén. A 
Digitális Megújulás Operatív Program és azok pályázatainak előkészítésében aktív szerepet 
vállalt/vállal.  
Jelenleg az eNET Internetkutató Kft. key account menedzsere, ahol komplex digitális fejlesztési 
projektek üzleti és szakmai koordinációjáért felel, többek között a Gigabit program 
előmozdításáért. 
 
 
Eddigi közéleti tevékenység: 
 
2017 óta tagja a Hírközlési és Informatikai Tudományos Egyesület-nek (HTE), ahol aktívan 
részt vesz a pályázati tevékenységek támogatásában, valamint hozzájárul a partnerségi 
kapcsolatok bővítéséhez. 
2022 óta HTE Gazdasági területért felelős elnökségi tag. Gazdasági területért felelős elnökségi 
tagként az egyesület pénzügyi stabilitásának és fenntartható működésének biztosításán 
dolgozik. 
2015 óta az INFOTÉR szakértője, rendszeres moderátora szakmai konferenciáknak és 
kerekasztal-beszélgetéseknek. 
 
„Mit szeretnék tenni a HTE érdekében? kérdésre válasz: 
 
A HTE a hazai távközlési és informatikai szektor egyik legnagyobb múltú és legelismertebb 
szakmai szervezete, amely évtizedek óta biztosít platformot a szakmai együttműködésre és a 
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társadalmi értékteremtésre. Tevékenysége jelentős mértékben hozzájárul a digitális 
kompetenciák fejlesztéséhez, legyen szó az idősebb generációk felzárkóztatásáról vagy a 
KKV-k digitális érettségének növeléséről. 
Célom, hogy az Ellenőrző Bizottság tagjaként hozzájáruljak az egyesület gazdasági 
működésének átláthatóságához és stabilitásához. Kiemelten fontosnak tartom továbbra is a 
fenntartható finanszírozási háttér biztosítását, új együttműködések és forrásszerzési 
lehetőségek feltárását, valamint a meglévő erőforrások hatékony felhasználásának 
támogatását. 
Meggyőződésem, hogy szakmai tapasztalataimmal és kapcsolatrendszeremmel érdemben 
tudom segíteni a HTE hosszú távú céljainak megvalósítását, szoros együttműködésben az 
elnökséggel és a tagsággal. 
 


